
 

ΘΕΜΑ: 3ο  εκτός της Ημερήσιας Διάταξης 

Χορήγηση ή μη άδειας τοποθέτησης εμποδίων στο πεζοδρόμιο μπροστά στην Παιδική Χαρά επί της οδού Πυθίας 
και επί της οδού Νυμφών. 

 
ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.: 426/2024 

Ο κ. Πρόεδρος (Δήμαρχος), εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα εκτός της ημερήσιας διάταξης του οποίου η συζήτηση 
έγινε ομόφωνα δεκτή λόγω του κατεπείγοντος, θέτει υπόψη του Σώματος το με αριθμ. 35374/07-10-2024 έγγραφο 
του κ. Δημάρχου (Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών, Τμήμα Συντήρησης – Επισκευής Έργων Υποδομών & Έργων 
Αυτεπιστασίας), το οποίο έχει ως εξής: 

Κατόπιν των ανωτέρω σχετικών αιτήσεων, πραγματοποιήσαμε αυτοψία στον κοινόχρηστο χώρο που 
περικλείεται από τις οδούς Σουλίου – Τανάγρας – Λήδας και διαπιστώσαμε ότι υφίσταται ζαρντινιέρα  που ξεκινάει 
από την οδό Σουλίου και εφάπτεται για μεγάλο μήκος στο ακίνητο Σουλίου 7 και Τανάγρας, δημιουργώντας στο 
εσωτερικό του σοβαρές εστίες υγρασίας, άκρως ανθυγιεινές. 

Για το λόγο αυτό σας προσκομίζουμε συνημμένα τις παραπάνω σχετικές αιτήσεις και παρακαλούμε για τη 
λήψη απόφασης για την κατάργηση της συγκεκριμένης ζαρντινιέρας, σε όλο το μήκος της που δημιουργεί 
πρόβλημα στο παρακείμενο ακίνητο. Παράλληλα σας ενημερώνουμε ότι στη ζαρντινιέρα υπάρχουν δύο άτι 
αυτοφυείς θάμνοι ήσσονος σημασίας. 

Οι εργασίες αποξήλωσης και αποκατάστασης του κοινόχρηστου χώρου θα πραγματοποιηθούν από συνερ-
γείο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου.  

Η Δημοτική Επιτροπή  

Μετά από συζήτηση, έχοντας υπόψη τα ανωτέρω καθώς και τις υπ΄ αριθμ. 19902/10-06-2024 και 24424/15-07-
2024 αιτήσεις του κ. Π. Κ.  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 

 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της 46ης Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής 
της  08ης Οκτωβρίου 2024 

 
Στο Δημαρχιακό Κατάστημα Γαλατσίου σήμερα, την 08η Οκτωβρίου 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00, η Δημοτι-
κή Επιτροπή πραγματοποίησε Συνεδρίαση, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου – Δημάρχου κ. Μαρκόπου-
λου Γεώργιου, με αριθ. πρωτ. 35101/04.10.2024 που δόθηκε σε κάθε ένα μέλος αυτής (τακτικό και αναπληρω-
ματικό), σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 («Πρόγραμμα ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ») όπως αυτός τροποποιήθηκε 
και ισχύει από τον Ν. 5056/2023.  
 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, αφού σε συνολικό αριθμό (9) μελών παραβρέθηκαν πέντε μέλη (5): 
 
1.  Μαρκόπουλος Γεώργιος Δήμαρχος Πρόεδρος Δ.Ε. 
2.  Τακτικός Ιωάννης Δημοτικός Σύμβουλος Τακτικό Μέλος Δ.Ε. 
3.  Αργυρός Σπυρίδων Δημοτικός Σύμβουλος Τακτικό Μέλος Δ.Ε. 
4.  Ανδρέου Ανδρέας Δημοτικός Σύμβουλος Τακτικό Μέλος Δ.Ε 
5.  Χωριανόπουλος Νικόλαος Δημοτικός Σύμβουλος Αναπληρωματικό Μέλος Δ.Ε. 
 
Επίσης απουσίασαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι – Τακτικά Μέλη κ.κ. Δήμος 
Κων/νος, Ροπόδης Παναγιώτης, Ιμπριάλος Ματθαίος, Σαπουνά Αγγελική και Μελισσουργός Γερμάνος. 
 
Παραβρέθηκαν επίσης οι υπάλληλοι του Δήμου κ.κ. Πρίντζου Ελένη (Δ/νση Οικονομικής & Ταμειακής Διαχείρι-
σης), Ζήκου Χριστίνα (Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών), Ζωϊδου Ασπασία (Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών – Τμήμα Συ-
γκοινωνιών & Εγκαταστάσεων) και Αναγνώστου Γεώργιος (Υπηρεσίες Υπαγόμενες Απευθείας στον Δήμαρχο – 
Αυτοτελές Τμήμα Νομικής Υπηρεσίας). 
 
Αφού άρχισε η συνεδρίαση διαβάστηκε η ημερήσια διάταξη. 

Ελληνική   

 

 

 

 



 

 

 

Εισηγείται ομόφωνα προς το Δημοτικό Συμβούλιο 

Την κατάργηση ζαρντινιέρας σε όλο το μήκος της, από κοινόχρηστο χώρο που περικλείεται από τις οδούς 
Σουλίου – Τανάγρας – Λήδας η οποία ξεκινάει από την οδό Σουλίου και εφάπτεται για μεγάλο μήκος στο ακίνητο 
Σουλίου 7 και Τανάγρας, δημιουργώντας πρόβλημα στο παρακείμενο ακίνητο. 

Οι εργασίες αποξήλωσης και αποκατάστασης του κοινόχρηστου χώρου θα πραγματοποιηθούν από συνερ-
γείο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου.  
 ...........................................                                           

 
                       

                                                                              Ακριβές Απόσπασμα 
                                                                              Γαλάτσι, 09-10-2024 

                                                                                                                  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Δ.Ε.                
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